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Dominující manipulativní nepřátelské narativy

»Nacismus neskončil, stále vládne na Ukrajině    
a stojí u kořenů i Evropské unie.« 

»Česká vláda zrazuje vlastní občany tím, že 
masivně podporuje Ukrajinu, zatímco odmítá 
pomáhat vlastním lidem postiženým 
povodněmi.«

»Mír není uzavřen kvůli neochotě Ukrajiny, 
válkychtivá Evropa také narušuje Trumpovy 
mírové snahy.«









Nacismus neskončil, stále vládne na Ukrajině a stojí u kořenů i Evropské unie. Ukrajina je 
dědicem banderovského dědictví a brutální ideologie, kterou oslavuje pod vlajkou, jež dnes 
vlaje dokonce i na místech židovského utrpení, jako je Terezín. Evropská unie, zrozená             v 
kolébce nacismu, se stala moderní reinkarnací nacismu a šíří jej dál. Bruselská elita, 
motivovaná nenávistí k Rusku, podněcuje válku a protiruské postoje, zatímco ruský voják opět 
– jako ve 40. letech minulého století – musí zachraňovat Evropu před fašismem. Součást 
dlouhodobého narativu, i kvantitativně nejsilnější téma.

Česká vláda zrazuje vlastní občany tím, že masivně podporuje Ukrajinu, zatímco odmítá 
pomáhat vlastním lidem postiženým povodněmi. Fialova proukrajinská vláda odmítla vyplatit 
468 milionů korun na pomoc lidem postiženým povodněmi v Česku, zatímco posílá miliardy – 
konkrétně 2,5 miliardy na rekonstrukci nemocnic – na Ukrajinu, kde se tyto peníze údajně 
rozkrádají a končí v luxusních nemovitostech tamních mocných. Místo pomoci občanům 
vláda jen pózuje na fotkách ve vyplavených oblastech a nechává postižené bez podpory. Češi 
dostávají „nic“, zatímco Ukrajina „našich 232 miliard“, což svědčí o tom, že vláda slouží cizím 
zájmům, ztratila morální legitimitu a zcela zradila vlastní národ. Druhé nejsilnější téma.

Mír není uzavřen kvůli neochotě Ukrajiny, válkychtivá Evropa také narušuje Trumpovy za 
mírové snahy. Ukrajinská vláda odmítá mírový plán předložený prezidentem Trumpem, který 
by výměnou za postoupení čtyř historicky ruskojazyčných regionů Rusku mohl ukončit 
konflikt a zachránit tisíce životů. Prezident Zelenskyj  trvá na pokračování bojů navzdory 
vyčerpání armády, protože sleduje spíše ideologické a osobní cíle než zájmy vlastního 
obyvatelstva. Evropské elity zároveň blokují jakýkoli kompromis, podporují eskalaci               
a využívají Ukrajinu jako prostředek tlaku na Rusko. Mírové snahy tak narážejí na odpor jak    
v Kyjevě, tak v Bruselu. Třetí nejsilnější téma.
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Na monitorovaných sociálních sítích (Facebook, Telegram, vKontakte, X) jsme ve 
sledovaném období jako významné identifikovali tyto nepřátelské manipulativní 
narativy: 

Shrnutí
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Smrt papeže Františka zastánce migrace, drakonických pandemických opatření a zločinné 
agendy globalistů. Odklonil se od pravého křesťanství a uctíval namísto toho LGBT ideologii. 
Dokonce urychlil události na ukrajinském Majdanu, když nařídil povinnou účast na protestech 
studentům katolické univerzity v Kyjevě.

Pokrytectví Dominika Haška a této vlády. D.Hašek kritizuje Rusko, ale přitom mu nevadilo tam 
za obrovské peníze hrát hokej. Tato vláda plýtvá penězi daňových poplatníků na ochranu 
Haška, přitom to byl od Medveděva pouze žert. MV by si mělo zamést před vlastním prahem, 
když pověsilo transparent s Putinem ve vaku na mrtvoly.

Ukrajinští uprchlíci zatěžují tento stát. Není pravda, že by už přispívali na své náklady do 
rozpočtu, pokud jich nyní je 5% obyvatelstva, měli by platit 5% všech výdajů státu.

Další důležitá témata a narativy  



Plné znění článku a další příspěvky: https://cesti-elfove.cz/category/blog/
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Monitoring mapuje témata, která jsou aktuálně využívána a zneužívána v propagandě. Nižší desítky 
skupin, kanálů a účtů jsou monitorovány výzkumníky osobně a nižší tisíce s pomocí analytického SW.

Ledovec lží: Jak Kreml řídí globální dezinformační stroj
  

Ruské dezinformační kampaně nejsou nahodilým shlukem lží, nýbrž výsledkem promyšleného systému 
připomínajícího ledovec. Z hladiny vyčnívají hlučné státní kanály a oficiální mluvčí Kremlu; pod hladinou však pulzuje 
rozsáhlá podzemní síť webů, blogů, účtů na sociálních sítích a domněle „nezávislých“ komentátorů. Jejich úlohou je 
zesilovat, zpochybňovat, karikovat i záměrně překrucovat informace, aby Kreml ovládl informační prostor od 
Vladivostoku až po Brusel.

EEAS (European External Action Service / Evropská služba pro vnější činnost), instituce EU zabývající se zahraniční   
a bezpečnostní problematikou, popisuje tuto architekturu zahraničních informačních operací (FIMI) jako pružný, 
štědře financovaný a účelově vystavěný mechanismus, jenž propojuje státní i nestátní prvky. K jeho odhalení slouží 
technické a behaviorální indikátory: digitální podpisy, vlastnictví domén, opakující se jazyk a načasování příspěvků. 
Stejně důležité je sledovat, jak se tyto ukazatele mění, neboť síť se neustále přeskupuje, aby unikla moderaci 
platforem a tlaku regulátorů.

Oficiální státní kanály: Na samotné špičce ledovce stojí vláda, ministerstva či velvyslanci. Jejich vyjádření udává 
tón, který zbytek systému poslušně následuje.

Státem řízená média: Druhou vrstvu tvoří federální televize, RT, Sputnik a další stanice, které jsou otevřeně 
financovány státem a jež čelí sankcím EU.

Maskované (na Rusko napojené) kanály: Třetí vrstvu představují zdroje, které sice podléhají státní kontrole, své 
vazby ale maskují. Portál NewsFront či klonované weby v operaci Doppelganger se tvářily jako „nezávislá média“, 
ve skutečnosti ale šířily a stále šíří proruské narativy v mnoha jazycích a svůj původ skrývají za spletitou 
infrastrukturu.

Kanály ideologicky blízké Rusku: Nejhlouběji leží anonymní profily, blogy a falešné zpravodajské weby, které sdílejí 
infrastrukturu i obsah se známými proruskými aktéry, aniž by bylo možné přímo prokázat jejich financování. 
Přesto hrají klíčovou roli – stále dokola sunou tytéž lži k novému publiku a vykreslují iluzi spontánní podpory.

Pochopit propojení těchto vrstev není pouhé akademické cvičení. Umožňuje bleskově detekovat zdroje manipulace   
a zacílit protiopatření – od sankcí a blokací až po vzdělávací kampaně. Čím lépe rozumíme konstrukci tohoto 
dezinformačního ledovce, tím menší šanci má Kreml zkreslit naše vnímání reality. Nenechme se ukolébat křikem 
viditelné špičky – opravdová síla ruských dezinformací dřímá v hlubinách.
   
Volně zpracováno podle: https://euvsdisinfo.eu/the-architecture-of-russias-fimi-operations/
   
Čeští elfové dlouhodobě monitorují šíření dezinformací v prostředí sociálních médií a ve svých analýzách upozorňují 
na řízené dezinformační kampaně, které se na daných platformách šíří bez jakékoliv regulace či moderace. Pokud 
máte zájem přečíst si více o  narativech šířených na českých sociálních sítích, nahlédněte do našich posledních 
reportů (https://cesti-elfove.cz/category/monitoring/monitoring-socialnich-siti/)

Není vám to lhostejné a chcete se aktivně zapojit? 
Podívejte se do naší sekce Přidej se k nám: https://cesti-elfove.cz/pridej-se-k-nam
  

https://euvsdisinfo.eu/the-architecture-of-russias-fimi-operations/
https://cesti-elfove.cz/category/monitoring/monitoring-socialnich-siti/
https://cesti-elfove.cz/pridej-se-k-nam/
https://cesti-elfove.cz/pridej-se-k-nam


Nacismus neskončil, stále vládne na Ukrajině a stojí u kořenů              
i Evropské unie.

Příklady
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Česká vláda zrazuje vlastní občany tím, že masivně podporuje 
Ukrajinu, zatímco odmítá pomáhat vlastním lidem postiženým 
povodněmi.
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Mír není uzavřen kvůli neochotě Ukrajiny, válkychtivá Evropa 
také narušuje Trumpovy za mírové snahy.
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Materiál zpracovalo občanské hnutí Čeští elfové, které dlouhodobě mapuje a analyzuje cizí 
dezinformační kampaně na českém internetu. 

Další dokumenty a informace najdete na webu: www.cesti-elfove.cz


